«Новый год в карельском кРАЮ. ВСЕ ВКЛЮЧЕНО»
Продолжительность тура: 4 дня/3 ночи.
Даты тура: 30.12.17. - 02.01.18.
Первый день.
Встреча гостей на ж/д вокзале г. Петрозаводска у 10-го вагона. Гид с табличкой КАРЕЛИЯ: 

В 07:00 - поезд № 012  «Санкт-Петербург- Петрозаводск». Для этого поезда: автобусная ознакомительная экскурсия по столице Карелии.

В 09:06 - поезд № 018 «Москва - Петрозаводск».
В 09:37 - поезд № 092 «Москва - Мурманск» (встреча при выходе из подземного перехода в здании вокзала на 1 этаже).
Сегодня в нашем праздничном меню:
- Автобусный круиз «Дорогами Петра I». В программе:
- Первый русский курорт «Марциальные воды». Назван он в честь покровителя железистых вод - бога огня и войны Марса. Его главная достопримечательность - Церковь Апостола Петра. В народе  ее называют «иностранкой». Строительством уникального храма по проекту государя императора руководил голландец Вильгельм Генин. В церкви сохранились подсвечники из карельской берёзы, выточенные и расписанные под мрамор самим Петром I.

- Дегустация из целебных железистых источников. Мощный пласт шунгита - хороший фильтр лечебной воды.
- Церковь Святого Петра. Православная церковь уникальна, она создана по рисункам государя императора, а руководил строительством голландец  Вильгельм Генин. В народе ее называют «иностранка».

- РЫБНЫЙ магазин в БЕРЕЗОВКЕ. Возможность приобрести местные вкусные гостинцы коллегам по работе, своим близким и друзьям.
- Остановка у волшебной горы Сампо. С высоты «птичьего полета» полюбуемся на великолепный пейзаж и панораму озера Кончезера. На горе силы загадаем 2 желание.
- «Культурная столица» Карелии - г. Кондопога.

- Размещение в отеле «Карелия» (г. Кондопога, пл. Ленина 5)
- Обед в отеле - шведский стол.

- Красавица птица-лебедь - Успенская церковь (1774 год). Уникальный деревянный шатровый храм  на берегу Чупы - Губы стал маяком в 42 метра корабельщикам. Издали кажется совсем невысоким, но при приближении происходит поразительная метаморфоза. Разгадать секрет его строительства поможет увлекательный рассказ гида.
- Пешая обзорная экскурсия по городу Кондопога. Этот «лисий угол» может похвастаться не только построенными в старину достопримечательностями, но и шедеврами современной архитектуры - прекрасными дворцами Ледовым и Искусств, музыкальными карильонами и Певческим полем. Голландские декоративные колокольчики сегодня исполнят знакомые мелодии специально для Вас. Под волшебные звуки загадываем желания. Самые сокровенные надежды поднимутся в небо к добрым ангелам и обязательно сбудутся!
За дополнительную оплату предлагаем:

- Ужин в отеле «Карелия». Стоимость 270 руб./чел.
- Катание на снегоходах за инструктором. Стоимость 250 рублей/чел./5 минут.
Второй день.
Приятно проснуться в уютном номере, потянуться, вспомнить, что вы в гостях в Карелии. И …

Открыть вторую страницу меню:

- Завтрак (шведский стол) в кафе отеля.
- Одна из самых ярких достопримечательностей Республики - водопад Кивач. «Алмазна сыплется гора с высот четыремя скалами...». Пришло время узнать древнюю легенду о рождении старика-исполина, посетить музей природы и дендрарий с рощей карельской березы. Полюбоваться на сувениры из «карелки» - самого дорогого поделочного дерева. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении!
- Обед (шведский стол) в кафе отеля.
- Праздничная программа «В гостях у Карельского Деда Мороза и Снегурочки Лумине» на берегу Онежского озера: 
· Карельские зимние забавы с озорными братцами - снежными колокольчиками Lumi Kelloja. Сладкий приз - морс из брусники для деток и ягодная настойка для взрослых. Выпиваем призы без промедления под треск костра и бурное веселье. 
· Знакомство с ездовыми собаками, предсказания от добродушного символа 2018 года - маламута Викинга и фото-сессия с полюбившимися северными питомцами.
· Шуточный конкурс «Ну-ка, сани, бегите сами…». Карельская ведьма Виеристия поможет превратиться в настоящего каюра, научит правильно собирать упряжку и покажет технику управления санями. Но прежде - нужно пройти ее испытания.

- Десерт дня - сказочный чум Деда Мороза. Насладившись забавами зимними, совершим увлекательное путешествие с факелами. У гостеприимного хозяина зимы для всех приготовлен жаркий костер и мягкие оленьи шкуры. Под треск поленьев позовем по-карельски  праздник, споем зиме дружно песни и поиграем в веселые игры. Северный Дед достанет волшебный мешок и подарит ребятне вкусный сладкий подарок. А Снегурочка всем гостям шапочки от снежных братцев с добрыми пожеланиями на целый год.
За дополнительную оплату предлагаем:
- 31.12.17. - праздничный банкет с развлекательной программой и дискотекой. 
Стоимость банкета: 3 500 рублей. Дети до 13 лет: 2 000 рублей. Детское меню и отдельный аниматор. Оплата при покупке тура. Банкет проводится в отеле «Карелия».
- Катания на собачьих упряжках: взрослые: 350 рублей/круг/около 5 минут. Дети до 18 лет: 250 руб./ рублей/круг/около 5 минут

- Органный концерт во Дворце Искусств. Вы получите несказанное эстетическое удовольствие от серьезного Баха, вдохновленного Моцарта и ищущих свое место в мире музыки современных композиторов. Стоимость 450 рублей/взрослый, 300 рублей/ребенок.
Третий день.
- Завтрак в отеле - шведский стол.

- 08:30 - Ранний завтрак в отеле - шведский стол.

- 09:00 - Экскурсия «Пещеры горного короля» на бывших землях Суоми. В программе:
- «Старая Финляндия» (290 км) без виз и паспортов. 
- Кинематографическая остановка - водопад Ахвенкоски. В народе его называют «Женькина речка» по имени героини легендарного фильма «А зори  здесь тихие…». 

- Горная сказка в волшебной подсветке - Мраморный парк «Рускеала». С легкостью талантливого живописца прошлась природа по памятнику горного дела, превратив его в одно из красивейших мест Республики. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. Осмотрим горный парк с высоты - причудливые очертания отвесных мраморных скал, таинственные штольни и гроты в искусственном свете напомнят новогоднюю сказку из далекого детства и… 

- Обед (комплекс) в кафе  г. Сортавала.
- Новогодняя столица России 2016 - город Сортавала. Прогуляемся по старинным улочкам города. Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…
Ориентировочный приезд в отель - 00:30.
Четвертый день.
- Завтрак (шведский стол).

- Освобождение номеров до 10:00 (вещи в багажное отделение отеля).

- Добро пожаловать в «Карельскую горницу» на шуточную программу «Где большая игра заводится, там нечисть не водится» и национальные мастер-классы.  
Вмиг превращаемся в древних героев «Калевалы», карело-финского эпоса и идем на поиски «Сампо» - волшебной мельницы счастья. 
На национальных мастер-классах окунемся в мир традиционной культуры северного народа и познакомимся с особенностями края. Нежно прикоснемся к струнам старинного  кантеле. «Гусли Вяйнямёйнена» споют о ветре и о теплом уютном доме. В нем всегда будет счастье и радость. Заиграет бойкая песня - «Летка-енька» и поманит за руки взять друг друга. Обнимем подружку за плечи, подмигнем дружку в финском танце. 
Гости танцуют и на кантеле играют, а «волшебница Сампо» мелит горы ржаной муки. 
Сядем дружно за широкий стол и под руководством опытного мастера приготовим из муки знаменитые северные пирожки - калитки. Пока они в печке румянятся - достанем рукоделие. 
Оберег «Неразлучники» - прекрасный сувенир на память о Карелии и талисман для семейного благополучия.

- Десерт дня - чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками). 
- Обед в кафе отеля - шведский стол.
- Сердце лесной Республики - город Петрозаводск (42 км). 
Пройдемся по Онежской набережной, единственному в мире музею современной авангардной скульптуры под открытым небом. Сделаем несколько памятных фото-стопов. Попросим что-нибудь заветное у УХА на Дереве Желаний. Как обещал Кент Андерсен, автор памятника, оно обязательно сбудется.
- Мир сказок Татьяны Калининой. В авторской галерее «Дом Куклы» на прощание загадаем 3 желание смешным дивикам и домовятам.
К 17.30. - мы доставим вас на ж/д вокзал г. Петрозаводска. 
Для гостей из Москвы продолжение обзорной экскурсии по г. Петрозаводску.
К 19.00. - мы доставим вас на ж/д вокзал г. Петрозаводска. 
Желаем доброго пути  и интересных новых встреч с Карелией.

Стоимость участия (руб/чел):
	Размещение:
	Взрослый
	Ребенок

	 Двухместный номер с удобствами в номере
	14 200
	13 400

	Двухместный номер с удобствами на 2 номера
	13 500
	12 700

	Восьмиместный номер в Хостеле (удобства в номере, 2-ярусн.кровати)
	11 600
	11 600

	Одноместный номер с удобствами в номере
	18 500
	18 500

	Одноместный номер с удобствами на 2 номера
	17 000
	17 000

	Дополнительное место в двухместном номере (кресло-кровать)
	10 850
	10 850

	Ребенок без спального места (до 12 лет)
	---
	8 100


В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание на территории Республики Карелия
· проживание: отель «Карелия» (г. Кондопога, пл. Ленина 5) - 3 суток
· питание: 3 завтрака (шведский стол), 3 обеда (шведский стол), обед на маршруте, чаепитие с калитками. 
· экскурсии: Мраморный горный парк «Рускеала», Успенская церковь, водопады Кивач и Ахвенкоски, музыкальные карильоны, первый русский курорт «Марциальные воды», церковь Апостола Петра, дегустация лечебных источников, гора Сампо, музей-сказка «Дом куклы», обзорные по городам: Кондопога, Петрозаводск, музей авангардных скульптур под открытым небом на Онежской набережной.
· анимационные программы: праздничная программа на берегу Онежского озера «В гостях у Карельского Деда Мороза и Снегурочки Лумине», национальные игры, знакомство с ездовыми собаками, фото-сессия, конкурс каюров, для детей: сладкий подарок и морс, для взрослых: карельская настойка, для всех гостей: шапочка от Lumi Kelloja, 4 национальных мастер-класса: «Калитка», «Кантеле», «Карельский и финский танец», оберег «Неразлучники», шуточная программа «Где большая игра заводится, там нечисть не водится», дискотека.
· работа гида на территории Карелии. 
Дополнительно оплачивается:
· Ужины в отеле. Стоимость 270 руб./чел.
· Катания на собачьих упряжках: взрослые: 350 рублей/круг/около 5 минут. Дети до 18 лет: 250 руб./ рублей/круг/около 5 минут (оплата по приезду в Карелию).

· Катание на снегоходах за инструктором. Стоимость 250 рублей/чел./5 минут.
· 31.12.17. - праздничный банкет с развлекательной программой и дискотекой. 
· Стоимость банкета: 3 500 рублей. Дети до 13 лет: 2 000 рублей. Детское меню и отдельный аниматор. Оплата при покупке тура. Банкет проводится в отеле «Карелия».

· Услуги проката согласно прайс-листу.

Дополнения к туру:
· - Фирма оставляет за собой право на замену: средства размещения с сохранением категории и класса бронирования, последовательности предоставления услуг в программе без уменьшения их объема.
· - Расчетный час в отелях - 10.00.

· - Банкет и рождественский ужин оплачиваются при покупке тура.

· - За гостями, приезжающими из/через Санкт-Петербург мы поухаживаем до отъезда всей группы по маршруту. Наш гид встретит вас у 10 вагона поезда № 012 «Санкт-Петербург- Петрозаводск»  с табличкой «Карелия» и провезет с автобусной ознакомительной экскурсией.
· - Подъем на гору Сампо по погодным условиям.
