
Экскурсионная программа по Москве и Подмосковью
«ТВОЯ СТОЛИЦА»
3 дня / 2 ночи
Москва - Коломенское
1 день.  
Экскурсия «Москва древняя»: рассказ об истории самого древнего района Москвы - Китай-города - от происхождения названия до истории улиц, величественных монастырей, древних храмов и первого печатного двора, Гостиного двора, бирж, знаменитых домов и других архитектурных ансамблей уникального района столицы.

Автобусная обзорная экскурсия «Твоя Столица» по центральным улицам и площадям, красивейшим уголкам Москвы и легендарным местам, являющимися культурным и историческим наследием, таким как: набережная Москва-реки с панорамой Кремля, Храм Христа Спасителя и Воробьевы горы, Поклонная гора с Парком Победы и Триумфальная арка, МГУ и Москва-Сити, Садовое кольцо и Новодевичий монастырь, Замоскворечье и Зарядье.

Окончание экскурсии в центре города. Размещение в гостинице.

2 день.  
Экскурсия по Красной и Манежной площадям, Александровскому Саду: рассказ об истории этих знаменитых объектов, а также Кремля и его башен: Никольской, Спасской, Сенатской, Арсенальной, Царской, Набатной и др., ГУМА и Храма Василия Блаженного, Казанского собора и Исторического музея, Лобного места и памятника Минину и Пожарскому, Могилы Неизвест-ного солдата, грота Руины, Манежа и прочего, что составляет наше культурное достояние.

Экскурсия в Оружейную палату: знакомство с выдающимися коллекциями царских регалий, облачением императоров и императриц, драгоценных реликвий, сделанных кремлевскими мастерами, и преподнесенными в подарок посольствами других стран; рассказ об истории и принадлежности уникальных экспонатов парадного и боевого оружия, торжественной конной упряжи и царских экипажей, бесценной коллекции золотых и серебряных шедевров, принадлежащих монархам.

Окончание экскурсии в центре города. Возвращение в гостиницу.

3 день.  
Автобусная экскурсия в музей-усадьбу "Коломенское" -бывшую загородную летнюю резиденцию великих Московских князей и Русских царей. Именно здесь некогда находился знаменитый дворец Алексея Михайловича Романова, прозванный современниками «восьмым чудом света». История Государева двора, дворца, церкви Казанской Божьей матери и храма Вознесения Господня, находящегося под охраной Юнеско, нравы и обычаи, соблюдавшиеся веками, курьезы и вехи истории усадьбы и правителей, чья судьба была с ней нераздельно связана.

Посещение музея Передних врат: знакомство с экспозицией, которая включает воссозданные приказные палаты, где решались государевы дела, коллекцию древних книг, редких икон, оружия и амуниции, макета дворца Алексея Михайловича, сохранившиеся рукописи и документы, наряды и платья, часовые и колокольные механизмы в палате Львова рыканья, археологические экспонаты и личные вещи монархов.

Свободное время.

В стоимость тура включено:
- проживание в отеле 2 ночи в двухместных номерах,

- все трансферы по программе,

- питание – завтраки в отеле, 

- экскурсионное обслуживание,

- входные билеты в музеи.

Оплачивается дополнительно:
- проезд в Москву,

- обеды и ужины,

- дополнительные экскурсии,

- личные расходы и мероприятия, не входящие в программу.


