
Экскурсионная программа по Москве и Подмосковью
«ЗОЛОТАЯ МОСКВА»
3 дня / 2 ночи
Москва - Кусково
1 день.  
Экскурсия по Красной площади: рассказ о стенах и башнях Кремля, мавзолее В.И. Ленина, Храме Василия Блаженного, церкви Казанской Божьей Матери. Памятник Минину и Пожарскому, лобное место, здание крупнейшего универмага страны и его история. 

Знакомство с московским великим посадом Китай-город -  одним из древнейших исторических районов в центре Москвы, являющимся заповедной зоной, в пределах которой находятся такие известные архитектурные памятники, как Храм Василия Блаженного, Воскресенские Ворота, Гостиный Двор, ГУМ и др.

Экскурсия по территории Кремля и посещение собора. Ансамбль Московского Кремля включен в Список Всемирного культурногоприродного наследия ЮНЕСКО и на его территории располагаются величественные соборы и храмы, великолеп-ный дворцовый ансамбль, Арсенал, Сенат, Царь-пушка и Царь-колокол.

Окончание экскурсии в центре города (продолжительность экскурсионного дня - 6 часов). Размещение в гостинице.

2 день.  
Автобусная экскурсия «Великолепная Москва»: обзорная экскурсия по улицам, бульварам и площадям Столицы, в ходе которой вы побываете на Воробьевых горах, увидите Московский университет, Храм Христа Спасителя, посетите мемориал наПоклонной горе, а также совершите прогулку по Старому Арбату – первой пешеходной улице в столице и незабываемый уголок нетронутой Москвы. Дом, где первые месяцы жизни провёл Пушкин. Дом, где прожил детские годы Окуджава. Театр имени Вахтангова, стена Цоя, памятник Пушкину и Гончаровой.

За дополнительную плату - Экскурсия «Подземные дворцы Москвы». Московское метро - одно из красивейших в мире. Интересные факты его строительства, осмотр наиболее известных станций, которые являются величественными “подземными подземными дворцами” Москвы.

Окончание экскурсии в центре города (продолжительность экскурсионного дня - 6 часов). Возвращение в гостиницу.

3 день.  
Автобусная экскурсия в музей-усадьбу «Кусково» – бывшую резиденцию одного из богатейших вельмож России - графа Петра Борисовича Шереметьева.

Центром ансамбля музея-усадьбы является Дворец, в котором сохранились планировка и декоративное убранство интерьеров, состоящее из первоклассных произведений русского и западно-европейского  изобразительного искусства. Особой достопримечательностью усадьбы является прекрасно сохранившийся французский  регулярный парк усадьбы с мраморной скульптурой, прудами и оригинальными павильонами дворянской усадьбы XVIII века.

Окончание на площади трех вокзалов (ст. метро Комсомольская, продолжительность экскурсионного дня - 5 часов). 

Свободное время.

В стоимость тура включено:
- проживание в отеле 2 ночи в двухместных номерах,

- все трансферы по программе,

- питание – завтраки в отеле, 

- экскурсионное обслуживание,

- входные билеты в музеи.

Оплачивается дополнительно:
- проезд в Москву,

- обеды и ужины,

- дополнительные экскурсии,

- личные расходы и мероприятия, не входящие в программу.


